



**Предлагаем Вашему вниманию очередной выпуск  
телепрограммы следственного управления СКР по  
Ставропольскому краю «Выводы следствия», посвященный  
противодействию невыплаты заработной платы**



В выпуске телепрограммы «Выводы следствия» от 16 января текущего года пресс-службой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с телекомпанией «СВОЕ ТВ» освещена работа следователей по противодействию преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы.

Из программы Вы узнаете, что нужно делать, если Вам не выплачивают заработную плату, куда и когда обращаться за защитой и восстановлением своих прав.

Одновременно напоминаем, что на официальном сайте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Вы можете принять участие в опросе, посвященном работе следователей СУ СКР по Ставропольскому краю по обращениям граждан о невыплате заработной платы. Для этого необходимо перейти по ссылке и ответить на поставленные вопросы: <http://stavropol.sledcom.ru/polls/item/1190040/>.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Нам важно Ваше мнение для совершенствования работы в указанной сфере.

**#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии  
#скр26 #ставропольскийкрай  
#следкомставрополь #заработкаплаты #невыплатазаработнойплаты  
#ВыводыСледствия**

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1196860>